

## INSTRUCȚIUNI DE ÎNTREȚINERE ȘI UTILIZARE

Acest articol de îmbrăcăminte este în conformitate cu standardele mai sus menționate și cerințele esențiale de sănătate și siguranță din Regulamentul (UE) 2016/425 pentru echipamente individuale de protecție.

**Limite de utilizare:** Echipamentul trebuie să fie purtat încheiat pentru a asigura nivelul de protecție menționat mai sus.

**Instrucțiuni de utilizare și întreținere:** Echipamentul se va spăla pe dos, pentru a proteja benzile reflectorizante și fluorescența. În timpul purtării, pantalonul nu trebuie să fie acoperit de nici un alt obiect sau haină. Benzile reflectorizante reflectă doar lumină. Dacă nu este lumină, nu se asigură nici o protecție. La utilizarea și întreținerea acestui produs urmați instrucțiunile date pe etichetele cusute cu pictograme.

**Depozitare:** Echipamentul trebuie păstrat în încăperi răcoroase, uscate și fără praf, ferite de surse de căldură sau de razele directe ale soarelui. Dacă este udă, se va usca la temperatura camerei, înainte de depozitare.

Din cunoștințele noastre, echipamentul nu conține componente care pot să producă alergii, carcinogene, toxice sau mutagene. Echipamentul trebuie păstrat curat pentru a rămâne eficient.

**Scoatere din uz:** Înlocuiți echipamentul imediat dacă este permanent pătat sau decolorat. În cazul unei benzi reflectorizante deteriorate, vizibilitatea nu mai este garantată. În cazul în care îmbrăcămintea este deteriorată, poate fi reparată numai cu material identic. Vă rugăm eliminați și înlocuiți echipamentul dacă are următorul statut: este pătat permanent sau decolorat; are daune care nu pot fi reparate; alte condiții care nu pot garanta protecția.

**Mărimi disponibile și alegerea mărimii:** Alegeți echipamentul în funcție de dimensiunea bustului/taliei (conform etichetei). Acest articol de îmbrăcăminte are o toleranță proiectată pentru confort și pentru a permite ca îmbrăcămintea să fie purtată peste straturile ușoare de îmbrăcăminte. Dacă îmbrăcămintea dedesupt este mai groasă, poate fi necesară o dimensiune mai mare.

Cromaticitatea a fost testată după 5 cicluri de spălare. Numărul maxim de cicluri de spălare, nu este singurul factor care determină durata de viață a echipamentului. Durata de viață depinde de asemenea de condițiile de utilizare, întreținere, depozitare etc.

Mărime	S	M	L	XL	XXL	XXXL
Bust	86-94	94-102	102-110	110-118	118-124	124-130
Înălțime	164-172	170-182	170-182	176-188	176-188	182-194

### Pictograme întreținere:

				
Spălare la maxim 40°C	A nu se călca	A nu se folosi înălbitori	A nu se curăța chimic	Nr. maxim cicluri spălare: 25